Efter avsnitt 4.3

Laxa 14
Avrunda till tiotal.
a) 68 b) 91 c) 139
a) 3-70 b) 23-100 c) 600-9
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Ge exempel pa olika mult1p11kationer
som ger produkten 24.

Hur manga kommer du pa?

Nir en fluga flyger slir vingarna fram och tillbaka
ungefir 50 ganger per sekund. Hur ménga vingslag
blir det under en flygtur pa nio sekunder?

a) 5-133 b) 274-4 c) 6-197

Hilda kopte en jacka for 575 kr. Nagra veckor senare kdper
Julia en likadan jacka pé rea. Hon far da betala 185 kr
mindre dn Hilda. Julia betalar med en 500 kr-sedel.
Hur mycket far hon tillbaka?

Veckans problem

Tre syskon gar pa forskolan Blaklockan.

Om man multiplicerar deras alder far man produkten 20.
Tvé av syskonen ér tvillingar. Den éldste av de tre heter Klas.
Hur gammal 4r Klas?

Laxor 307



